
Working Party on the Accession of Albania

Original: English/
anglais/
inglés

ACCESSION OF ALBANIA

Schedule of Concessions and Commitments on Goods*

Corrigendum

1. Page 30, for tariff line 04069029, the INR column should read: "BG".
2. Page 750, Relevant Support Tables and Document should read: "WT/ACC/SPEC/ALB/4/Rev.4".
3. With respect to the INR column, the country abbreviations have been amended to reflect the standard ISO 2-digit country code abbreviations.

Groupe de travail de l'accession de l'Albanie

ACCESSION DE L'ALBANIE

Liste de concessions et d'engagements concernant les marchandises*

Corrigendum

1. À la page 30, ligne tarifaire 04069029, dans la colonne INR, il faut lire: "BG".
2. À la page 750, sous "Relevant Support Tables and Document", il faut lire: "WT/ACC/SPEC/ALB/4/Rev.4".
3. Dans la colonne INR, les abréviations correspondant aux noms de pays ont été modifiées pour tenir compte des codes de pays à deux lettres de l'ISO.

Grupo de Trabajo sobre la Adhesión de Albania

ADHESIÓN DE ALBANIA

Lista de concesiones y compromisos en materia de mercancías*

Corrigendum

1. En la página 30, para la línea arancelaria 04069029, en la columna "INR" debe indicarse: "BG".
2. En la página 750, bajo "Relevant Support Tables and Document" debe decir: "WT/ACC/SPEC/ALB/4/Rev.4".
3. Con respecto a la columna "INR", se han modificado las abreviaturas de los países para que correspondan a las abreviaturas de los códigos de países de 2 dígitos de la ISO.

* In English Only./En anglais seulement./En inglés solamente.